

广联医药

爱传
万家



姊妹花 跑社区

◎ 齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

华森伟业为葛春磊一家圆了梦

新书橱、新衣柜，送进廉租房



张业森帮星星将书摆进书橱内。本报记者 李岩松 摄

本报济宁12月12日讯(记者 孔令茹) 11日,济宁华森伟业房地产开发有限公司的工作人员为廉租房家庭葛春磊一家圆了梦,不仅给葛春磊正在读高三的女儿星星买了崭新的书橱,还送去了一个折叠式衣柜。

“在报纸上看到这个家庭挺有感触,独自把女儿带大,还要照顾老母亲,很敬佩这个

坚强的妈妈。”济宁华森伟业房地开发有限公司执行总裁张业森说,他很愿意为这个家庭完成新年愿望。

11日,张业森到家居卖场挑选了一个实木书橱,想到在报纸上看到葛春磊家的衣物堆放在地上,又特意打电话询问了葛春磊家中有无合适地方,想再送去一个衣柜。得知葛春磊家中客厅有点空地,又

考虑到住的是廉租房以后可能会搬家,张业森挑选了一个可以折叠的布衣柜,可以随时拆装非常方便。

“家里都是亲戚朋友替换下来的旧家具,没见过面的陌生人给我们送来两件新家具,真不知道该咋谢人家……”两件崭新的家具搬到家里,葛春磊很是激动,连连向张业森道谢。

将衣柜和书橱找好合适的位置后,张业森还帮着葛春磊整理书籍,整齐地摆在新书橱里。“希望星星好好学习,这个礼物就是对她的鼓励,困难总是暂时的,一家人劲往一处使,日子肯定越过越好。”张业森说,幸运的是这个家庭有一个争气的女儿,只要好好学习就可以改变家庭的现状,这也是葛春磊一家最大的希望。

许愿人:王庆兰
新年愿望:
送外甥女一台学习灯

本报记者 范少伟

12日下午4点,红星小区附近,王庆兰的蔬菜摊上陆续有人来买菜,生意还不错。“这是我女儿的生意,菜也是她从市场批发来的,我在这里帮忙。”

王庆兰今年67岁,女婿因病去世,女儿一个人带着外甥女生活,因为搬迁暂时住在王庆兰家。“没钱租房子,我们匀出来一间屋子供她们娘俩住。”王庆兰说,女婿得肺结核五六六年的时间,花了一大笔钱,结果人也没保住,现在还欠七八万的债。为了接济女儿,王庆兰有时间就帮着她看摊,生活上也尽量帮助她们娘俩。

“外甥女很懂事,从小到大没向大人要过东西。”王庆兰说,外甥女今年12岁,上初三。王庆兰的生活也不富裕,老伴有病不能下床,自己也有慢性病,经常打针吃药,给女儿的帮助十分有限。

“如果说愿望,那就是送外甥女一台学习灯,现在家里没台灯,屋里的灯光很暗,外甥女写作业都趴在桌子上。”王庆兰告诉记者,除此之外,孩子从小到大用的东西基本都是旧的,希望借这次机会给孩子添些新文具。

曼哈顿上城区 VS 济宁富人区



科技新城·磨沟河经济片区——济宁城市资源汇集的“上城区”

如果以上社区为参考,金灿搜索济宁的“曼哈顿上城区”,当属满足三大条件的科技新城·磨沟河经济片区。【条件 1】城市发展的重要点。磨沟河经济片区是济宁高新区科技新城的功能配套中心,承载着高新区、产业高地配套服务和都市休闲三大功能,为开发区及济宁市的第二产业发展。

【条件 2】城市中央的公园。被誉为“地球之肾”的湿地公园在节水、排污、调节气候及美化环境等方面发挥重要作用。堪称科技新城“肾脏”的磨沟河湿地公园,位于科技新城·磨沟河经济片区核心区域,是高新区的景观生态走廊,也是科技新城的“纽约中央公园”。

【条件 3】国际公建集中地。磨沟河经济片区以磨沟河湿地公园为依托,规划建设了体育馆、科技馆、东方文博城、圣都国际、孔子国际学校、产学研基地等众多国际公建和配套,是医疗、教育、科研、商务、办公等城市资源的汇聚地。

兴唐·国翠华府——济宁“上城区”的顶级富人社区

唯一豪宅项目:兴唐·国翠华府。位于济宁高新区科技新城核心,以磨沟河湿地公园为后花园,南接东方文博城、北部科技中心、体育中心和玲珑湾综合城,是集医疗、教育、科研、商务、办公等城市资源的磨沟河经济片区内的

系统和国际精英建材于一身,高端化、个性化品质比肩半鸟酒店的墅质会所,匹配济宁各企业领袖的尊崇身份和品质生活,是济宁唯一国际化富人社区。

纽约曼哈顿上城区—— 国际城市资源汇聚的顶级富人区

纽约——世界上最繁华的商业和金融中心,直接影响全球的媒体、政治、教育、娱乐以及时尚界。纽约曼哈顿上城区是世界顶级富人区;在这里,加长型豪华车穿过曼哈顿大道驶进身着私立贵族学校制服的小主人,保镖牵着贵宾犬在花园里陪女主人散步。位于曼哈顿中心的纽约中央公园既是世界顶级的旅游胜地,也是顶级富人林立曼哈顿的主要因素;与此同时,纽约大部分文化场馆如博物馆、艺术学校、美术馆、百老汇等环拥中央公园分布,满足了上层社会在艺术文化等方面的精神品位需求。曼哈顿上城区是城市与资源完美结合的世界级典范。